ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:



ДО 16 И СТАРШЕ

Наша родная 42-я. К юбилею школы



ПАМЯТЬ СЕРДЦА

Мы опалённые войной. но не сломленные



ТВОРЧЕСТВО, КАК ПРИНЦИП ЖИЗНИ

К 85-летию со дня рождения В.Д. Тропина

5

В НАШЕМ ОКРУГЕ

ЗАКУПИЛИ НОВЫЕ **ИНСТРУМЕНТЫ**

Для Детской школы искусств № 2 городского округа Люберты в текущем году закуплено 50 музыкальных инструментов, 142 единицы оборудования и 267 единиц учебных материалов.

Сегодня в школе искусств обучаются более 430 человек, в учреждении работают два отде-ления – музыкальное и художе-ственное. Ребята учатся играть на фортепиано, баяне, скрипке, виолончели, посещают занятия по вокалу и народному пению, изучают фольклор, рисунок, декоративноприкладное творчество, живопись, историю искусства.

Искренне поздравляем директора школы Наталью Литвиненко, педагогический коллектив и всех ребят! Желаем мальчишкам и девчонкам всегда с радостью посещать школу искусств!

РЕМОНТ СТАЦИОНАРА **B KPACKOBE**

Ремонт стационара в больнице посёлка Красково планируют провести в 2022-2023 годы, сообщила заместитель руководителя фракции «Единой России» в Мособлдуме Лидия Антонова.

Она обсудила с главным врачом Люберецкой областной больницы Дмитрием Семенцовым предсто-ящий ремонт стационарного отделения № 3 на улице Карла Марк-са в Краскове. Рабочая встреча в рамках партийного проекта «Здоровое будущее» состоялась «Здоровое оудущее» состоялась с участием председателя Обще-ственной палаты округа Петра Ульянова и руководителя партий-ной фракции в Совете депутатов Александра Шлапака. «В этом году провели оценку

состояния учреждения, от специалистов Московской областной государственной экспертизы получено заключение, которое было направлено для включения в региональную адресную программу 2022-2023 гг. для проведения комплексного ремонта помещений», – отметила Антонова.

Красковский стационар - старейший и один из самых крупных в округе. Его история берёт нача-ло с 1898 года.

«Сегодня на базе отделения работает ковидный центр – для лечения коронавируса расположено 369 «тяжёлых» и 60 «лёгких» коек. В обычное время вместимость больницы составляет 384 койки», – сказал Семенцов.

коики», – сказал Семенцов. Участники совещания сошлись во мнении, что подобную работу предстоит провести в отноше-нии ещё одного объекта – ста-ционарного отделения № 2 на улице Кирова в Люберцах, более известного как больница имени Ухтомского. Зданию необходим капитальный ремонт.

Ждём ваших новостей и информационных поводов. 8 (495) 783-67-47



Местные новости из первых рук

2,6

№ 35 (1826), пятница, 26 ноября 2021 г.

ВЕЧНЫЕ ЦЕННОСТИ



Люберцы Томилино Красково Малаховка Октябрьский Котельники Дзержинский Лыткарино Жулебино Некрасовка Кожухово

28 ноября -День матери ная мечта Власовых Читайто на 3-й ото.

СРЕДА ОБИТАНИЯ



Благодарность

В городском округе Люберцы продолжаются работы по восстановлению и очистке водоёма на улице Лорха в посёлке Коренёво. На сегодняшний день они выполнены на 60%. Очище на прибрежная зона пруда, вывезено около 120 кубических метров твёрдых бытовых и порубочных отходов. Все работы будут завершены до 30 ноября текущего года.

В управлении по охране окружающей среды администрации городского округа выразили благодарность жительнице Валерии Моисеевой за проявленную инициативу и активную поддержку идеи очистки данного водоёма.



и Почта Деда Мороза.

Скоро зима

В городском округе Люберцы, как и в целом в Подмосковье, уже традиционно с наступле-нием зимы стартует проект, направленный на популяризацию спортивно-массовых и культурно-развлекательных досуговых меро-приятий – «Зима в Подмосковье».

Праздничное настроение жителям будут создавать 177 рождественских елей, 23 светодиодные фигуры, 776 световых композиций, 2 светодиодных фонтана, более 4325 гирлянд. По-новогоднему украсят парки, дворовые территории, фасады зданий, общеобразовательные учреждения, предприятия промышленности и торговли, МФЦ, почтовые отделения. Для зимних досуговых мероприятий в округе будет залито 23 катка, в парках и во дворах появятся деревянные горки для катания на тюбингах. Для самых маленьких жителей в Люберцах откроются 2 резиденции, 8 творческих мастерских

ЛЮБЕРЦЫ.РФ

Наша родная 42-я

Полвека назад – 1 сентября 1971 года – в городе Люберцы, в 115 квартале, открылась экспериментальная школа № 42.

Стоя на линейке, мальчишки и девчонки с любопытством разглядывали полыхающий живым пламенем костёр, сооружённый на постаменте с правой стороны от главного входа, и высокое, во все три этажа фасада, мозаичное панно, на котором изображён пионер, взбегающий с пучком света в руках по «Престици» Знаний».

На праздник открытия школы приехало много гостей, среди них – 1-й секретарь Московского обкома КПСС В.И. Конотоп. Один из строителей («Особстрой-2»), бригадир монтажников, кавалер ордена Ленина Б.А. Жуков вручает ребятам символический ключ. Взвивается на флагштоке флаг. Второ-класский пред Батюнова перерезает красную пенточку.

легина Б.А. луков вручает реозгам символический ключ. Взаивается на флагштоке флаг. Второклассница Лена Батпонова перерезает красную ленточку. На площади в 4 га разместились парадная, спортивная, парковая и хозяйственные зоны, опытный участок и сама школа. Проектанты под руководством А.А. Якушева, возглавлявшего конструкторское бюро Госстроя РСФСР, ещё в самом конце шестидесятых годов задались целью – впервые построить школьное здание из унифицированных крупнопанельных железобетонных деталей. Была ли подобная школа построена где-нибудь ещё? Вряд ли.





НАТАЛИЯ ВАСИЛЬЕВНА СТАРУХИНА (Сенаторова), выпускница 1986 года, учитель математики с 1992 года:

 – Школа – вся моя жизнь. За родным ребёнком я так не смотрела и не смотрю, как за своими учениками, которых тоже очень люблю.

Окончив пединститут, я вернулась сюда. За что несказанно благодарна Тамаре Владимировне, которая задала темп, чтобы выпускники возвращались работать в родную школу. А ещё я хочу добрым словом вспомнить школьного учителя математики Елену Ильиничну Реутову, именно она способствовала тому, чтобы я поступила в пединститут и тоже стала математиком.



НАДЕЖДА ИВАНОВНА КУДРЯВЦЕВА, завуч школы, учитель русского языка и литературы с 1972 по 2016 год

литературы с 1972 по 2016 год:

– Моё счастье, что я работала с такими директорами, как Тамара Владимировна Медведева – ди-

пломатом высокого класса, за все годы её работы среди женского коллектива не было ни одного конфликта.

Василий Петрович Марков – порядочный человек, удивительно добрый, умеющий с нами, женщинами, найти общий язык, подобрать к каждому из нас нужное спово

Елена Александровна Юшко
— грамотная, обладающая академическими знаниями предмета,
умеющая ценить профессионализм в работе каждого учителя.
Способна понять и решить любую
трудную задачу и направить коллектив в нужном направлении.
Она знает, как важно работать
в команде и поддерживать друг
прукта в дюбых проектах.

друга в любых проектах.
Дорогие мои! Умейте ценить то, что имеете. Всем доброго здоровья, талантливых учеников, умеющих вас слышать; и их родителей, которые были бы вашими единомышленниками.



ОЛЬГА ИВАНОВНА ЦИГОЛИК (Прихожай), выпускница 1976 года, учитель начальных классов с 1991 года, победитель муниципального этапа конкурса «Педагог года. 2006»:

— Моя классная руководительница Анна Егоровна Филиппова частенько повторяла мне, что я должна быть только педагогом. Но поскольку очень любила химию, я решила поступить в Московский технологический институт мясной и молочной промышленности. И, получив специальность инженератехнолога, всё равно вернулась в родную школу. Сначала работала воспитателем группы продлённого дня — у Н.Н. Жегловой, а когда поступила на вечернее отделение в пединститут, Тамара Владимировна предложила мне должность учителя начальных классов.

Я очень люблю детей, и всегда иду на работу с большой радоЗдание отличали пронизанные светом помещения: просторные светлые коридоры, удобные рекреации, широкие учебные кабинеты. Всё было готово к встрече с первыми учениками.

Проект предусматривал наличие двух спортивных залов: большого — для старшеклассников, и малого — зала ритмики — для учащихся начальных классов, а также собственного школьного бассейна. Актовый зал школы имеет балкон, и был оборудован кинопроекционной аппаратурой.

Медицинский блок содержит приёмную и два кабинета, оснащённых необходимым оборудованием для проведения осмотров и оказания помощи.

Удобный просторный зал школьной столовой способен одновременно обслужить до 200 человек.

Для развития трудовых навыков имеются кабинеты домоводства, столярные и слесарные мастерские. В качестве технической поддержки при изучении иностранных языков предусмотрено использование лингафонных кабинетов.

После открытия школы в подвале здания уже собственными силами коллектива и учащихся был оборудован стрелковый тир.

Экспериментальным было не только здание. Новая школа предназначалась для проведения эксперимента по обучению укрупнёнными группами. Широкие классные кабинеты с четырьмя рядами парт имели 40 посадочных мест. Учеников-то тогда было много, ведь до 1981 года 42-я школа – единственная в большом микрорайоне.

Под руководством директора школы Тамары Владимировны Медведевой коллектив щедро делога новым опытом, принимал гостей, вёл серьёзную работу с населением микрорайона.

Долгие годы школа была единственным культурным центром микрорайона. Это обстоятельство заставляло уделять особое внимание досугу молодёжи. Многочисленные секции, кружки и клубы объединяли школьников

по окончании уроков. Спорт, творчество и труд стали «тремя китами», на которых коллектив 42-й школы построил воспитательную работу по формированию юных граждан — настоящих патриотов.

Школа стала членом Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов. Серьёзные изобретения, патенты, награды на престижных выставках Москвы и Новосибирска, и даже — медаль ВДНХ за проект мебели для кабинета начальных классов.

Любить Отчизну, значит знать её. «Моя Родина — мой Мир» — масштабный долговременный школьный проект, позволивший ученикам побывать в самых разных уголках Советского Союза и за его пределами.

Школа — мир детства. Согласно записям в алфавитной книге, за 50 лет в мире лицея прошло детство 11 653 учеников. Педагогический коллектив сегодня насчитывает 59 специалистов: учителей, воспитателей, педагогов дополнительного образования. Это добрый мир, в котором хочется жить, в который хочется возвращаются — чтобы служить этому миру, сохранять его тепло. В настоящее время 27 сотрудников лицея, включая директора Елену Александровну Юшко, являются выпускниками 42-й школы.

Богдан КОЛЕСНИКОВ Фото автора и из архива

 Педагогический коллектив здесь всегда был нацелен на нас, учеников. Прошли годы, я стал учителем. И оказался среди единомышленников.

Школа не может состоять из задач, примеров, диктантов и упражнений. Школа не модель жизни, это — жизнь, и она обязательно должна быть полной. Должны работать кружки и секции, в жизни каждого ученика обязательно должно случиться что-то важное и интересное, которое запомнится ему на всю жизны. Выпускникам 42-й школы есть что вспомнить, и это то богатство, которое можно нести всю жизнь, и не будет тяжело.



ВАСИЛИЙ ПЕТРОВИЧ МАРКОВ, выпускник 1976 года, лауреат конкурса «Учитель года России», учитель физики с 2001 года:



Продолжение на 6-й стр.

Семейная мечта Власовых

Многодетная семья Власовых из Люберец на днях отметила 20-летие со дня своего бракосочетания. Юлия и Алексей – одногодки, дружат со школьной скамьи и по жизни давно идут рука об руку. Вместе учились в давно идут рука об руку. Бичете учились в столице, в Государственном университете управления, получили одну и ту же специ-альность менеджера. Еще в студенческие годы поженились, и на выпускном 5-м курсе Юля не только получила диплом с отличием но и впервые стала мамой. Как говорит Юлия Власова, главное их богатство и счастье за все годы семейной жизни – дети. Теперь их пятеро. Старшей, одиннадцатикласснице Анне, – 17 лет. Девочка серьезно занимается хореографией и хорошо учится, по окончании школы претендует на получение золотой

медали. Старшему из мальчиков, Дмитрию, 13 лет, учится в 7-м классе и имеет р легкой атлетике, третьекласснику Михаилу 10, он тоже увлекается спортом, особенно плаванием. Первокласснице Арине исполнилось 7 лет, она делает первые успехи в ху-дожественной гимнастике. Вне спорта пока остается только самый младший в семье четырехлетний Алексей.

Что сегодня беспокоит многодетных в первую очередь, важны ли для многодетной мате-

ри самореализация и свободное время и какие проверенные личным опытом основные принципы воспитания детей? Об этом и многом другом в интервью «Люберецкой газете» рас-сказывает Юлия Власова, удостоенная ордена



- За все двадцать лет моей с Алексеем совместной жизни мы преодолели немало испытаний. Именно появление многодетной семьи принесло нам полную семейную гармонию и помогло мне и мужу раскрыть свои потенциальные возможности. Как оказалось позднее, никто из нас никогда не мечтал о многодетной семье. Но в жизни получилось так, что я была единственная в семье, а муж из семьи, где было двое детей. И каждый из нас в глубине души хотел жить в боль шой семье. Поэтому каждый наш ребенок был желанным и запланированным.

В числе проблем многодетной семьи на первое место, как и у многих, выходит проблема финансовая. Она касается не толь ко питания, одежды и обуви, но азвития и образования ребенка. развития и ооразовании розсии. Ведь надо признаться честно, что подавляющее большинство детских кружков и спортивных секций в настоящее время платные, и вся стоимость их для многих многодетных оказывается просто непосильной.

Разделяете ли Вы мнение. что растить и воспитывать не скольких детей в семье легче. чем одного?

Однозначно утверждать не могу. В нашей семье дети дружные и помогают друг другу. Даже в относительно небольшом возрасте достаточно самостоятельные. Уже к 7-10 годам они могут полностью справляться на кухне: подогреть еду, помыть после себя посуду и даже порезать яблоко. Никогда не возьмут со стола погликотда не возвијут со столка поделиться с другими. При этом несмотря на мои одинаковые с мужем условия воспитания, проживания и отношение к детям, в нашей семье по характеру они вырастают совершенно разными. Дети занимаются разными видами спорта и творчества. Мне кажется, что это зависит от того, что каждый человек рождается с уже запрограммированным характером и своими способностями, которые родители должны только помочь раскрыть.

Насколько важна для Вас как многодетной матери самореализация, например, в работе и карьере?

– Я думаю, что каждая мама самореализовываться работе или в каком-либо виде творческой деятельности, помимо домашних дел и забот. По себе скажу честно, что для меня любой вид самореализации возможен только в семье. Потому что кроме твоего желания должна быть дополнительная поддержка в воспитании детей со стороны. например, бабушки или дедушки поскольку муж занят на работе. А если рядом бабушек и дедушек

финансовых про блем нет возмож ностей нанять няню, то роди-встает перед тепями ежедневно более приземленная, но от этого не менее важная задача: как, например, детей развести по кружкам и

секциям и проверить у них выполнение домашнего задания? Возможно, в семьях, где трое детей и у них большая разница между старшими и младшим ребенком, старшие могут позаботиться о младшем и снять с мамы хотя бы на время часть забот о малыше, и тогда мама может самореализоваться. Но когда детей больше трёх и у них разница в возрасте небольшая, то для самореализации придется предпринять гораздо больше усилий

– Как в многодетной семье распределяются родительские обязанности?

 Вилимо, в каждой семье их распределяют по-разному. Я не работаю всего менее года, занимаюсь детьми. Но всегда знаю, что мне в любой ситуации на помощь придёт супруг. Без его помощи я бы, наверное, не справилась со всем домашним хозяйством и детьми.

Муж может выполнять абсолютно все работы: помыть ребенка, приготовить обед для семьи, постирать, отвезти детей в кружок или в спортивную секцию. При этом необходимо помнить, что муж трудится и кормит семью

– Меняются ли у родителей жизненные ориентиры с появ-лением большой семьи?

 Я считаю, что меняются, при этом в лучшую сторону. Я сужу об этом, исходя из своего личного опыта. С рождением каждого ребенка в семье появлялось больше возможностей, а наша жизнь становилась лучше, краше и интереснее. Ведь дети нас учат очень многому, главное, чтобы это мы могли видеть.

- Удается ли Вам отдыхать от семейных забот и есть ли у многодетной мамы свободное

Честно признаюсь, что v меня свободного времени практически не остается. Но мама должна обязательно его для себя находить Необходимо помнить, что мама нужна детям здоровая и красивая. Мне в какой-то мере удается выделять для себя такое время, хотя находить его нелегко. Но я

– Какие Ваши основные принципы в воспитании, в положительном значении которых Вы лично убедились на примере своих детей?

 Главное и основное – это, на верное, любовь, любить своих беззаветно. Показывать положительные человеческие качества

своём на

личном примере. Важно, как для мамы, так и для папы – следить за своим внешним видом. Поскольку наша семья верующая, православная, то мы воспитываем своих детей в любви к Богу. Мы стараемся по воскресеньям ходить в храм и причащаться

– В насыщенной заботами работе у Вас как у мамы остается возможность помечтать?

 Даже в самое тяжелое для меня время я никогда не расставалась с мечтой. В разные периоды жизни их было даже несколько. Но сейчас у меня с супругом только одна заветная мечта: приобрести участок и построить на нем просторный для нашей большой семьи дом. где у каждого ребенка будет своя отдельная комната.

> Записал Виталий ЗЫРИН Фото из архива семьи Власовых

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ОЛИМП

ТУРНИР ПО САМБО

В Королёве 21 ноября состоялся XX турнир по самбо «Кубок вызова» памяти известного королёвского тренера, мастера спорта СССР Валентина Аки-Соревнования собрали более 150 участников из трёх

Наши спортсмены показали достойную борьбу, в их копилке 7 медалей. Золотая – у Матвея Киселёва (в/к 31 кг), серебряная – у Льва Евстифеева (в/к 38 кг), бронзовые – у Валентина Балакова (в/к 38 кг), Матвея Ходановича (в/к 42 кг), Никиты Ординцова (в/к 50 кг), Джамалутдина Махлаева (в/к 38 кг) и у Ярослава Сырфа (в/к 60 кг).

НОВЫЙ РЕКОРД

В Раменском состоялся Кубок мира по пауэрлифтинг оок мира по пауэрлифтингу и отдельным движениям WPA/ AWPA, а также 11-й Чемпионат мира по армлифтингу WAA в личном и командном зачётах. В индивидуальных состязаниях принимали участие 323 спортомена из 11 стран, в командный

зачёт заявились 6 коллективов. Команда «Любера» заняла первое общекомандное место. 407,5 - таковы цифры абсолютного рекорда среди федераций пауэр-лифтинга, который установил люберецкий спортсмен Андрей Сухарев в дисциплине жим штанги лёжа в облегчённой экипировке с допинг-контролем.

ЕЩЁ ДВЕ МЕДАЛИ

С 22 по 24 ноября в Туле про-ходил Всероссийский турнир по тяжёлой атлетике «Серебря-ный гриф» на призы Заслуженного мастера спорта России
Б. Серёгина. В соревновании
участвовали спортсмены нескольких возрастных групп.

Городской округ Люберцы представляли воспитанницы спортивной школы олимпийского резерва сёстры Соколовы. В своей весовой категории, в группе младших юниоров Наталья Соколова завоевала серебряную медаль. Лидия Соколова в весовой категории до 76 кг с результатом в сумме двоеборья 177 кг завоевала золотую медаль. Поздравляем сестёр Соколовых и их тренера К. Завадского.

ПЕРВОЕ МЕСТО

зале лёгкой атлетики МГАФК в Малаховке состоялось 9-ое открытое первенство городского округа Люберцы по боксу среди юношей и девушек «Люберецкая перчатка», посвя-щённое памяти мастера спорта СССР Александра Сидорова. В турнире приняли участие более 70 человек из Люберец, Дзержинского и Гжели.

Люберецкие боксёры завоевали 47 медалей: 21 золотую и 26 серебряных. Лучшим боксёром турнира признан Никита Заякин, лучшим судьёй – Александр Кула-ков, приз за волю к победе получил Дмитрий Терехов

ЗАЙМИТЕСЬ ПИЛАТЕСОМ

У представителей клуба «Активное долголетие» в Люберцах появилась возможность заниматься пилатесом.

Подробнее об «Активном долголетии» можно узнать по телефону клуба: 8 (495) 554-61-21

Мы опалённые войной, но не сломленные



Заслуженному строителю Российской Федерации, лауреату премии Совета Министров СССР, По-чётному гражданину города Курчатова Льву Николаевичу Абрамову 21 ноября исполнилось 95 лет. Из них более четверти века вместе с любимой супругой Викторией Григорьевной он проживает в

Лев Николаевич обожает творчество Л. Толстого, особенно «Войну и мир», любит поэзию Конлев николаевич ооожает творчество л. голстого, осовенно «воину и мир», люоит поззию кон-стантина Симонова, но в последнее время больше предпочитает мемуары. В былые годы он с на-слаждением слушал по радио стихи, басни и рассказы в исполнении знаменитых советских актёров Кторова, Любезнова, Плятта, Яншина. А ещё – Лев Абрамов увлекается историей и любит смотреть отечественное кино. Было ему лет 12, когда он увидел фильм режиссёра С. Эйзенштейна «Александр Невский», и после этого с большим удовольствием пересматривал его ещё много раз.

Итак - слово юбиляру.

- Родился я в Воронеже в учительской семье. Когда мои родители окончили университет, мы переехали в Курск. До начала войны успел здесь окончить 7 классов. Николай Яковлевич, мой отец, преподавал в спецшколе И когда немцы уже стали приближаться к Курску, школу эвакуировали в Мордовскую АССР, а нам с мамой Евдокией Гавриловной пришлось остаться, так как мама серьёзно заболела и почти не вставала с кровати.

Немцы вошли в Курск 2 ноября 1941 года. Здесь оставались только старики да женщины с детьми. Оккупанты собрали мальчишек со дворов и под охраной погнали нас в центр города. В одном из трёхподъездных трёхэтажных жилых домов был организован лагерь, и нас сюда «заточили».

Местные женщины, в том числе моя мама, варили для нас кашу, кулеш и в банках, подвешенных к верёвке, подавали нам через бал кон. Немцы всё это видели, но не препятствовали. Хотя на этажах почти всегда нас останавливали, шмонали сумки, и если что-то из съестного пригляделось, запро-

сто отбирали. Спасибо этим женщинам, иначе мы погибли бы с голоду, ведь нас никто здесь не кормил... Спали в одежде на голом полу, прижавшись друг к другу. Отопления-то в доме не было, а на дворе стоял конец 1941 года.

Прожили здесь несколько месяцев, и каждый день нас выгоняли на работу: мы набивали мешки песком, помогали строить стрелковые ячейки.

В начале марта 1942 года нас, курян, вернув нам наши докумен-

пор по ночам мерещится крик ма-

терей и детский плач. Жили мы в бараках, огороженных колючей проволокой. Спали на трёхъярусных нарах, носили деревянные колодки. В 6 утра нас выгоняли на работу, а вечером строем вели назад. Все три года, что я провёл в этом лагере, нас кормили только брюквой и крочным кусочком хлеба.

Когда шли на работу, нашу колонну сопровождал охранник с винтовкой. А немецкие пацанята, пробегая мимо, бросали в нас камни и кричали «русиш швайн» Трудился я на железной дороге рядом со станцией Кирхвайэ. Вместе с другими мальчишками перекладывал шпалы и рельсы,

строил тупики. Кстати, рядом с нашим лагерем был ещё один, в нём содержались угнанные французские дети. Но их содержали иначе: им разрешали присылать посылки, отправляли в отпуска...

Освободили нас 9 апреля 1944 года английские войска. Несколько месяцев мы пробыли в английской зоне, жили в общежитии зенитчиков. Кормили по три раза в день, и мы были сыты. И (на не-

предвиденный случай) вооруже-ны – каждому выдали обрез. Отсюда на «Студебеккерах» нас перевезли в советскую зону оккупации. Поселили в здоровен ный барак, спали мы на двухъярусных койках. Вскоре наспосадили в эшелон, и где-то через месяц, проезжая по территории Польши мы прибыли в

Брест. На дворе стоял ноябрь 1944-го. Снова посадили нас в эшелон

участие в строительстве моста занимались другими работами. С питанием первое время было тяжело, но не лагерь это был, как писал Солженицын. Мы были вольными людьми, если нужно было куда-то поехать - пожалуйста. Перед нами стояло только одно условие: вовремя быть на работе

После войны надо было поднимать страну, восстанавливать разрушенные города, поэтому повсеместно стали открывать стро-ительные техникумы.

В середине августа 1946 года я приехал в родной Курск, где оставалась жить моя мама. Все экзамены были уже позади, с поступлением я опоздал. Однако здесь мне пошли навстречу, педагоги побеседовали со мной и решили зачислить. Без экзаменов! За оказанное содействие менов: За оказанное содействие я безмерно благодарен замеча-тельному человеку — директо-ру техникума Н.М. Зезюлькину. Николай Михайлович поверил в меня и дал шанс. Поступил я на специальность «Промышленное и гражданское строительство», а на параллельном курсе, правда, на другой специальности, училась моя будущая супруга Виктория, с которой мы здесь же познакомились.



института Б.С. Ухов. В 1956 году окончил вуз с красным дипломом и был направлен в родной Курск. Назначили прорабом на строительство очистных

Окончив тех-

Курске, так и регионе в целом.

В феврале 2017 года в Курске прошла торжественная цере-мония вручения ежегодной областной премии общественного признания «Человек года-2016» «Курская антоновка». Стату-этки с золотыми антоновскими яблоками – символом края – вручили самым достойным курянам, проявившим себя в раз-личных сферах деятельности. При вручении премии в номина-ции «Мудрость и опыт» зрители рукоплескали Почётному гражданину города Курчатова Льву Абрамову. Под его руководством было построено множество про-мышленных предприятий как в



Как же мы этому обрадовались, но... уже в мае снова всех собрали, погрузили в вагоны и от-

Acpanacy Aly Hunauclary постановлением Совета Министров СССР от 8 августа 1980 г.

присуждена

ПРЕМИЯ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР

за разработях проекта и строительство ринскотрукцию працейства папреневых нитей на примере Виравлического завеса минеленен

от Голгоров СССР Председатель ГЕНТ Председатель ВЦСПС

H. Horuxon A. Musors A. Musors

правили в Германию. Когда ехали по территории Германии, на железнодорожных станциях немцы отбирали у женщин детей. До сих

и отправили на станцию Сысерть, в Свердловск

Месяца четыре мы работали злесь на песоповале принимали



ТВОРЧЕСТВО, КАК ПРИНЦИП ЖИЗНИ

Танец – есть чувств и эмоций палитра



К 85-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ВАСИЛИЯ ДАНИЛОВИЧА ТРОПИНА



В воскресенье, 21 ноября, в Люберецком Дворце культуры состоялся концерт, который собрал учащихся и преподавателей Детской хореографичеа также областную больницу и ской школы, родных и друзей, чтобы вспомнить хореографа, преподавателя, баяниста, на-дёжного друга и просто заме-чательного человека – первого директора школы, отдавшего своей профессии всю жизнь. В.Д. Тропина.

Родился он в семье потомственного казака в селе Замьяны Астраханской области. В семье было 8 детей, поэтому Василий, окончив школу, пошёл в ремесленное чив школу, пошел в ремесленное училище, освоил кузнечное дело. Брался за любую работу, чтобы помочь семье. Ещё мальчишкой учился играть на баяне. Этот замечательный инструмент под-держивал его и в армии. Он не только скрашивал солдатские будни, но и помогал найти новых друзей. Любовь к баяну Василий пронёс через всю жизнь. Где музыка, там и танец. Именно в армии он безвозвратно влюбился в него и понял. что это его будущее. Так и получилось. За спиной огромный багаж: Астраханское культурно-просветительное училище, хореографическое отделение Московского государственно-го института культуры. Работа в Астрахани, Молдавии, Кемерове, Брянске. На его счету много постановочных танцев, но главная его постановка – «Барыня», с ко-

торой он и приехал в Люберцы. В зале много людей. Вижу Светлану Петровну Чулкову, Заслуженного работника культуры России, Почётного гражданина города Люберцы, которая в те годы служила председателем комитета по культуре Люберецкого района. Кому пришла эта мысль о создании школы, спросила я её. «А получилось всё как-то спонтанно. Обсуждая текущие вопросы и проблемы, мы поняли, как много сделано коллективами «Карусель» и «Россия» под руководством Василия и Татьяны Тропиных. Вышли на администрацию Люберецкого района. В 1993 году совместным постановлением главы и Совета депутатов в Люберцах при Дворце культуры открылась Детская хореографическая школа с 10-летним образовавпечатление. Позже я услышал в его исполнении задушевные песни. Как говорят музыканты, играл очень «вкусно». Он прекрасно пел и первым, и вторым голосами. Здорово танцевал. Если бы он занимался только музыкой, получился бы классный баянист. Я очень рад, что судьба свела меня с этим талантливым человеком. Светлая память этому талантищу».

На сцене идёт концерт. Один танец сменяет другой. Ведущая, выпускница Люберецкой детской хореографической школы, с настроением и восторгом объявляет номер за номером: постановка Василия Тропина постановка Василия Тропина, постановка Василия Тропина... и вот в конце звучит постановка Александры Шмелёвой – дочери В.Д. Тропина. Она уверенно вошла и живёт в этой профессии и не только. Прекрасно организованный вечер памяти тому доказательство. За свою историю школы успела стать не только участником и победителем множества конкурсов и фестивалей, она стала активным их организатором.

Теперь обращаюсь к Борисовне Добатоловой. Вы из первого выпуска школы? «Да. была участницей ансамбля «Карусель», а затем ансамбля «Росли нам. На своих уроках я работаю с хореографией Василия Даниловича. Вот уже и моя дочь танцует его номера. Мне радостно, что она растёт на наследии»

К нам подошла Алсу Мустафина. Она тоже окончила школу первым выпуском, работает в школе дизайнером одежды и костюмером. «Не могу не добавить свои воспоминания о Василии Даниловиче. Будучи уже взрослым человеком, я думаю, как в одном человеке могли сочетаться такие качества, как доброта, строгость, юмор, тактичность, уважение к ученикам. Что бы не случилось, он не позволял себе повысить голос Мы маленькие чувствовали к себе уважение и отвечали ему безграничной любовью. Если чем-то был недоволен, он вставал, клал свой баян на стульчик, мы стояли в 3-й позиции, а он строго на нас смотрел. Но это было редко. Гораздо чаще он строил нам шутливые гримасы, входил в образ. У него была потрясающая мимика. Будучи взрослой, я очень радовалась встрече с уже пожилым, но таким для меня молодым и родным человеком. Его тихий, мягкий голос остался во мне на всю жизнь»

Рождение и развитие национальных балетных коллективов. организация танцевальных ан-



нием. Директором назначили В.Д. Тропина. У истоков создания школы стояли известные подвижники хореографического искусства в России: Михаил Петрович Мурашко, Геннадий Петрович Гусев, Геннадий Федорович Богданов, Алек-сандр Анатольевич Василевский, Валентина Ивановна Фоменко. Александр Иванович Обухов.

Обращаюсь к А.И. Обухову. Ваша первая встреча с В.Д. Тропиным: «Я с ним познакомился в 1994 году. Помню, как он пришёл в класс и подсел ко мне. Я начал аккомпанировать совсем маленьким детям, он подсказал, чтобы я играл помедленнее. Они не успевают делать движения. А потом мы поднялись на сцену. Василий Данилович представил свой танец «Барыня», сам играл с другими баянистами. От танца было очень сильное сия». Окончила школу первым выпуском. Теперь вот уже в течение 20 лет работаю в нашей школе преподавателем дисциплины «Постановка танца». Мы любили и уважали Василия Даниловича. Он был спокойным, без всякой суеты. Много и интересно рассказывал про историю, которую мы должны изобразить. На уроках вели себя очень внимательно и собранно. ловили каждое его слово. Он был щедр на похвалу, но если работали спустя рукава, строгий взгляд, а затем в конце урока личное замечание и никаких похвал в те-чение недели. Поэтому работали в «полную ногу». Он всегда брал баян, «Ну что, «Барыня?», и мы танцевали, а потом пели песни – детские, народные, авторские, народные казачьи. И люди на улице или в поезде собирались и хлопасамблей – таков путь развития хореографического искусства. Это хорошо понимает директор Люберецкой детской хореографической школы – Заслуженный работник культуры РФ, Отличник народного просвещения. Почётный гражданин города Люберцы Татьяна Ивановна Тропина, идя уверенно по этому пути.

В истории развития школы было множество взлетов, были и падения, однако они – преподаватели и учащиеся – вносят неоценимый вклад в культуру не только Люберецкого городского округа, но и нашей России.

> Алла КАРПЕНКО, Заслуженный работник культуры РФ Почётный гражданин г. Люберцы

месяцев. Строили школы, детские сады, клубы, фельдшерскоакушерские пункты, конечно, жилые дома. В Курске построили акушерские комплекс зданий политехнического института, цирк, завод тракторных запчастей (КЗТЗ), трикотажный комбинат, кожевенный завод, подшипниковый завод (АПЗ-20), гостиницу, солодовенный завод, пивзавод, фабрику технических тканей, завод передвижных агрегатов (КЗПА), новые корпуса завода резинотехнических изделий.

другие социальные объекты. В августе 1980 года мне и моим коллегам была присуждена премия Совета Министров СССР «за реконструкцию производств капроновых нитей на примере Даугавпилсского завода химволокон»

Льву Николаевичу доверяли самые ответственные руководящие посты. В 1979 году его на-значили заместителем начальника Всессюзного объединения «Курсктяжстрой», а спустя два года, в 1981-м, его, набравшего авторитет руководителя, назначили начальником строительства Курской АЭС в городе Курчатове. При непосредственном руковод-стве Абрамова были запущены 3-й и 4-й энергоблоки, развёрнуто строительство третьей очереди атомной электростанции, включавшей 5-й и 6-й энергоблоки. Но, увы, в связи с отсутствием финансирования в начале девяностых годов строительство было приостановлено. Уже в постсоветское время Лев

Николаевич работал главным инженером подмосковного санатория «Валуево».

л.Н. Абрамов награждён ор-деном Трудового Красного Знамедалью «В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», знаком «Почётный энергетик», другими государ-ственными и ведомственными наградами.

Лев Николаевич и Виктория Григорьевна поженились 6 июня 1953 года. У них родились двое сыновей, есть внук. Все окончили МИСИ, посвятили жизнь строительной отрасли. У супругов Абрамовых подрастает правнучка.

Богдан КОЛЕСНИКОВ

Наша родная 42-я

Окончание. Начало на 2-й стр.





ВАЛЕНТИНА ИВАНОВНА ЗАВЬЯЛОВА, Заслуженный учитель России, учитель физики с 1975 по 1984 год:

 Когда я пришла устраивать-ся в 42-ю школу, первое впечатление на меня произвело здание школы, его внутреннее оформление и материально-техническое оснащение кабинетов. Впереди педсовет, на нём обсуждался вопрос о введении факультативных занятий Любопытно что ввелены были не курсы углублённого изучения предметов, а курсы культурологического и мировоз-

зренческого направлений. педагогическом совете читали стихи, обсуждали сценарии, детские проекты. Конечно, во всём этом грандиозном деле чувствовалась рука сильного, умелого, высокоэрудированного р дителя – Т.В. Медведевой руково-

Школа была огромной, учились почти в три смены, поскольку было около 65 классов. Своего директора мы видели не так часто, но её присутствие ощущали ежеминутно. Для меня 42-я шко-ла – это настоящая Школа педа-

гогического труда. Как учителя физики под свою опеку меня взяла завуч Э.В. Фо-мишенко. Она часто бывала на моих уроках, обучила многим методическим приёмам, и на всю жизнь я запомнила её совет: «Валя, улыбайся! Дети должны видеть не только твою строгость. но и доброту». С классным руководством, а класс был труднейший – под буквой «Е», мне помогала справляться другой завуч В.К. Логачёва (Чурьяковская) и учитель географии Т.П. Носова,

которая, мне кажется, умела всё С Тамарой Петровной мы путе шествовали с детьми по Волге в летние каникулы.

Сколько семинаров для гостей проводили в 42-й школе не счесть, были гости из Подмосковья, других регионов и даже из зарубежных стран. Я хочу привести только один пример, на мой взгляд, доказывающий, что творческое отношение педагогов было не показное. Обычный рабочий день, встречаюсь на перемене с учителем истории Н.И. Алиевой. Она показалась мне одетой уж очень нарядно. Спрашиваю: «Нина Ивановна, у Вас сегодня день рождения?» «Нет. У меня урок по теме «Образование СССР». А моя коллега – учитель физики Л.Д. Руднева – в 1976 году рассказывала своим ученикам, в том числе В.П. Маркову о стекловолокне. Ни в каком учебнике физики в то время и слов таких не было.

Спасибо огромное всем педагогам, будьте счастливы и здо-



ЭММА ПЕТРОВНА ШТОЛЬЦ. учитель истории с 1977 по 2010 год:

- Работа в 42-й школе были лучшие мои годы. Доброжелательная обстановка в коллективе. И всё благодаря администрации – Т.В. Медведевой, завучам школы Н.И. Кудрявцевой и М.И. Бурдиной. Работали без нервотрёпки. И

вспоминаю я нашу школу с благо дарностью.

Здоровья вам, коллеги, заботы близких и хорошего настроения! Пусть впереди ещё будет многомного радостных дней

ЭППА АПЕКСАНЛРОВНА БАШМАКОВА. учитель математики с 1971 по 1981 год:

 Помимо уроков математики и классного руководства, в 42-й школе я была секретарём партийной организации, проверяла готовность кабинетов к урокам. И на первых порах мне очень помогала завуч Эльвина Васильевна Фомишенко.

Недавно подошла ко мне на улице женщина. Поздоровалась со мной с искуренной улыбкой обратилась к стоявшей рядом с ней дочери: «Это моя учительница». Конечно, мои ученики давно стали взрослыми, сама я их, уже давно повзрослевших, вряд ли узнаю, но как же приятно, что меня ещё помнят и узнают. Это дорогого стоит.



ТАМАРА КУЗЬМИНИЧНА КАНЮКОВА, учитель химии с 1975 по 1996 год:

Это была одна из лучших школ Московской области. Сильный пелагогический состав способные ученики. Кабинеты химии были оснащены современным лабораторным оборудованием, реактивами и реагентами. Ребята с большим удовольствием ставили химические опыты и эксперименты. Многие мои выпускники поступали и успешно оканчивали МХТИ им. Менделеева, а также медицинские вузы. Но есть и те, кто «пошёл в учите ля» и сегодня трудится в нашей

42-й школе. Успехов вам, коллеги. Будьте



ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА ЮРЕНКОВА (Абумова), выпускница 1984 года, учитель русского языка и литературы с 1988 года:

 Сорок вторая – мой дом родной. Хотела я однажды, уже работая здесь учителем, перейти другую школу, но не смогла. Ведь тут прошла вся моя жизнь. И оканчивая МОПИ им. Крупской, я точно знала, где хочу работать. Когда пришла в родную школу уже дипломированным специалистом, Тамара Владимировна сразу приняла меня на работу, дала путёвку в жизнь. А ещё у нас действительно очень дружный и сплочённый коллектив, здесь тебя всегда поймут, поддержат и никогда не подставят ножку. Поэтому и добрая по-ловина учителей – 27 человек – это выпускники нашей школы.



АЛЬБИНА СЕРГЕЕВНА ФЕДОСЕЕВА, учитель русского языка и литературы с 1973 по 2010 год:

 О школе остались только при-ятные воспоминания. Школа – это не только уроки, но и поэтические вечера, походы, поездки в театры и музеи.

Учителем всегда движет желание помочь детям овладеть знаниями. Работа с детьми окрыляет, и усиливается желание помочь каждом ученику, в том числе в осуществлении их планов. Ведь нас, учителей, зависит очень многое.

Я знаю про каждого своего выпускника, и всегда радуюсь их успехам.

Родные мои, здоровья вам, сил, оптимизма!



нынэл яковлевна ДУХНОВСКАЯ, Заслуженный учитель России. читель математики с 1976 по 1990 год:

- Тамара Владимировна была директором от Бога. Таких руководителей на своём пути я почти не встречала Психолог от природы, она распознавала людей с первого взгляда и запросто вычленяла, кто будет у неё работать, а кто нет.

Творческий профессиональный коллектив, в нём все были лидерами. Учителя давали великолепные открытые уроки и на Любе-рецкий район, и на Московскую область. К нам часто приезжали ученики из Дранси, французского города-побратима Люберец. Ездили туда и наши учащиеся.

Самые яркие и светлые впечатления у меня остались именно от работы в 42-й школе. С 1996 года я работаю в Москве, но моё серд-це осталось в Люберцах.



НАТАЛИЯ НИКОЛАЕВНА ЖЕГЛОВА, учитель начальных классов с 1971 по 2011 год:

Школу я всегда вспоминаю с большой любовью. Это самые счастливые годы в моей жизни. Многие мои выпускники тоже пошли по моим стопам и связали жизнь с учительством. Будьте добрыми и вниматель-

ными друг к другу.

В этом году отметили юбилеи ветераны педагогического труда, работавшие в нашем лицее долгие годы. Назовём их поимённо и пожелаем каждому из них крепкого здоровья, бодрости духа, домашнего уюта и тепла.

Поздравляем вас, Наталия Николаевна Жеглова, Альбина Сергеев на Федосеева, Эмма Петровна Штольц, Татьяна Леонтьевна Юшко, Анатолий Петрович Швец, Маргарита Васильевна Тимченко, Нина Владиславовна Переляева, Галина Константиновна Челнокова и Валерий Александрович Ольшин.

. Мы вас помним и очень любим!

ПРОГРАММА ТВ • РЕКЛАМА

П	ОНЕДЕЛЬНИК	09:30		12:30	Т/С " Последний из		Т/С "Аромат	19:00	"Открытый диалог",	КУ	ПЛЮ ВСЕ ВРЕМЕН СССР
		10:00	Солдатики, 12+ "Ехперименты",		Магикян ", 45-46 серия, 12+	15:15	шиповника", 13 серия, 12+	19:30	ЛРТ, 12+ Новости ЛРТ, 16+		ДЕТАЛИ ЛЮБЫЕ, ПРОВОДА,
_	29 НОЯБРЯ		Спутники связи, 12+	13:30	"Открытый диалог",	16:15	Новости ЛРТ, 16+	19:45	"Ехперименты".	ЧАСЫ І	НАРУЧНЫЕ В ЖЕЛТОМ КОРПУСЕ,
	X/ф "МАМЫ", 12+ Мультфильмы, 6+	10:30 10:45	"Фитнес дома", 12+	14:00	ЛРТ, 12+ "Даты", ЛРТ, 12+	16:30	T/C "Высокие отношения", 2 серия,	20:15	Необычные поезда, 12+	ЗНАЧЕ	КИ, НАГРАДЫ, СТАТУЭТКИ,
	Новости ЛРТ, 16+	10.45	"Активное долголетие" для тех, кто дома, 12+	14:15	Мультфильмы, 6+	10.30	12+	20.15	"Ехперименты". Моноколесо, 12+		ТСИГАРЫ, БЮСТЫ
07:30	Д/Ф "Федерация-2020", 16+	11:00	"Даты", ЛРТ, 12+	15:00	К/С " И в шутку, и	17:30	"Все как у зверей", Мимикрия, 12+	20:45	Т/С " Последний из		903-125-40-10
08:00	"Фитнес дома", 12+	11:15	T/C "Процесс", 4 серия, 16+	15:15	всерьёз", 12+ Т/С "Аромат		"Планета вкусов".		Магикян ", 49-50 серия, 12+	0-	703-123-40-10
08:15	Новости ЛРТ, 16+	12:15	Новости ЛРТ, 16+		шиповника", 12 серия,	18:00	Осетия. Ужин для		"Даты", ЛРТ, 12+	03:45	Т/С "Как я стал
08:30	Т/С "Неформат", 19 серия, 16+	12:30	T/C " Последний из Магикян ", 43-44 серия,	16:15	12+ Новости ЛРТ, 16+		чемпиона, 12+ "Планета вкусов".		X/Ф "Милый друг", 12+ Новости ЛРТ, 16+		русским [*] , 5-6 серия, 16+
09:30	"Ехперименты",		12+	16:30	Т/С " Высокие	18:30	Греция. Пелопоннес: с		X/Ф "Милый друг", 12+	04:45	Х/ф "Век Адалин", 16+
	Необычное стекло. Фильм 1 - 2, 12+	13:30	"Голубой континент", 12+		отношения", 1 серия, 12+, повтор	40.00	ложкой наперевес, 12+ "Голубой континент",	00:00	Проект "Планета ТВ",	R	ОСКРЕСЕНЬЕ
10:30	"Открытый диалог",	13:45	"Активное долголетие"	17:30	"Все как у зверей",	19:00	12+	00:15	12+ Новости ЛРТ, 16+		
11:00	ЛРТ, 12+ "Даты", ЛРТ, 12+	14:00	для тех, кто дома, 12+	18:00	Паразиты, 12+ "Планета вкусов",	19:15 19:30	"Даты", ЛРТ, 12+ Новости ЛРТ, 16+		Т/С "Свадьбы и		5 ДЕКАБРЯ
	Т/С "Процесс", 3 серия,	14:15	"Даты", ЛРТ, 12+ Мультфильмы, 6+	10.00	Германия.		"Ехперименты".	01:30	разводы", 3 серия, 12+ Новости ЛРТ, 16+		Х/ф "Век Адалин", 16+ Мультфильмы, 6+
40.45	16+	15:00	К/С " И в шутку, и	18:30	Октоберфест, 12+ "Планета вкусов",	19:45	Искусственный мир, 12+	01:45	"Все как у зверей",		К/С " И в шутку, и
	Новости ЛРТ, 16+ Т/С "Последний из	15:15	всерьёз", 12+ Т/С "Аромат	10.00	Дрезден. Вся красота		"Ехперименты".	00:15	Богомолы, 12+ Т/С "Аромат	07.20	всерьёз", 12+
. 2.00	Магикян", 41 – 42	10.10	шиповника", 11 серия,	19:00	немецкой кухни, 12+ "Открытый диалог",	20:15	История знаменитых фотографий, 12+	02.13	шиповника", 14 серия,	07:30	Д/Ф "Планета собак". Собака-спасатель, 12+
13:30	серия, 12+ "Открытый диалог",	16:15	12+ Новости ЛРТ, 16+	13.00	ЛРТ, 12+		Т/С " Последний из	02:45	12+ Проект "Планета ТВ",	08:00	"Голубой континент",
	ЛРТ, 12+	16:30	Т/С " Неформат ", 20	19:30 19:45	Новости ЛРТ, 16+	20:45	Магикян ", 47-48 серия, 12+	03:15	12+	08:30	12+ "Активное долголетие"
	"Даты", ЛРТ, 12+ Мультфильмы, 6+	17:30	серия, 16+	19.45	"Ехперименты". Фильм 1-2, 12+	21:45	"Даты", ЛРТ, 12+		Новости ЛРТ, 16+		для тех, кто дома, 12+
	К/С "И в шутку, и	17.30	"Все как у зверей", Жилище, 12+	20:45	Т/С " Последний из	22:00	Х/Ф "Примадонна", 16+	03:45	ТВ-шоу "Слава Богу, ты пришел!", 16+	08:45	"Пищевая эволюция". Средневековая кухня,
15.15	всерьёз", 12+	18:00	"Планета вкусов", Болгария, Кухня трёх		Магикян ", 45-46 серия, 12+	23:15 23:30	Новости ЛРТ, 16+ X/Ф "Примадонна", 16+	04:45	Х/Ф "Милый друг", 12+	00.45	12+
15.15	T/C "Аромат шиповника", 10 серия,		стихий, 12+	21:45	Даты", ЛРТ, 12+	00:00	Проект "Планета ТВ",		СУББОТА	09:15	"Элементарные открытия". История
10:15	12+ Новости ЛРТ, 16+	18:30	"Планета вкусов", Макао: португальский	22:00	Х/Ф "Жена смотрителя зоопарка", 16+		12+ Новости ЛРТ, 16+			00.45	познания, 12+
	T/C "Hecopmat", 19		рацион, 12+	23:15	Новости ЛРТ, 16+	00:30	Т/С "Свадьбы и		4 ДЕКАБРЯ	09:45 10:00	"Даты", ЛРТ, 12+ Итоги недели
	серия, 16+	19:00	"Голубой континент",	23:30	Х/Ф "Жена смотрителя зоопарка", 16+	01:30	разводы", 2 серия, 12+ Новости ЛРТ, 16+		Х/Ф "Милый друг", 12+ Мультфильмы, 6+	10.00	Люберецкого округа,
17:30	"Все как у зверей". Страх, 12+	19:15	12+ "Даты", ЛРТ, 12+	00:15	Новости ЛРТ, 16+		"Все как у зверей",		К/С " И в шутку, и	11:00	16+ Д/Ф "Медицина
18:00	"Планета вкусов",	19:30	Новости ЛРТ, 16+	00:30	T/C "Свадьбы и разводы", 1 серия, 12+	01:45	Мимикрия, 12+	กระรถ	всерьёз", 12+ Д/Ф "Планета на двоих".	11.00	будущего". Запчасти
	Абхазия. Страна аджики, 12+	19:45	"Ехперименты", Солдатики, 12+	01:30	Новости ЛРТ, 16+	02:15	T/C "Аромат шиповника", 13 серия,		Байкал, 12+	11:30	для homo sapiens, 12+ Д/Ф "Планета собак".
18:30	"Планета вкусов",	20:15	"Ехперименты",	01:45	"Все как у зверей",		12+	08:30	"Активное долголетие" для тех, кто дома, 12+		Собака-спасатель, 12+
	Словения. Маленькая страна - большая кухня,	20:45	Спутники связи, 12+ Т/С " Последний из	02:15	Паразиты, 12+ Т/С "Аромат	03:15	Проект "Планета ТВ", 12+	08:45	"Пищевая эволюция".	12:00	"Голубой континент", 12+
40.00	12+	_00	Магикян ", 43-44 серия,		шиповника", 12 серия, 12+	03:30	Новости ЛРТ, 16+	09:15	Первобытная кухня, 12+ "Пищевая эволюция".	12:30	Т/С "Как я стал
19:00	"Открытый диалог", ЛРТ, 12+	21:45	12+ "Даты", ЛРТ, 12+	03:15	"Планета ТВ", 12+	03:45	"Планета вкусов". Осетия. Ужин для	00.10	Кухня древней Руси,		русским", 7-8 серия, 16+
	Новости ЛРТ, 16+	22:00	Х/Ф "Венеция зовёт",	03:30	Новости ЛРТ, 16+		чемпиона, 12+	09:45	12+ "Даты", ЛРТ, 12+	13:30	Еиготахх. Окно в
19:45	"Ехперименты", Необычное стекло.	23:15	12+ Новости ЛРТ, 16+	03:45	"Планета вкусов", Германия.	04:15	"Планета вкусов". Греция. Пелопоннес: с	10:00	Итоги недели	14:00	Европу, 16+ "Даты", ЛРТ, 12+
20:45	Фильм 1 - 2, 12+ T/C "Последний из	23:30	Х/Ф " Венеция зовёт	0445	Октоберфест, 12+	04-45	ложкой наперевес, 12+ X/Ф "Примадонна", 16+		Люберецкого округа, 16+	14:15	Мультфильмы, 6+
20.40	Магикян", 41 – 42	00:00	", 12+ "Планета ТВ", 12+	04:15	"Планета вкусов", Дрезден. Вся красота	04.40		11:00	Д/Ф "Медицина	15:00	К/С " И в шутку, и всерьёз", 12+
21:45	серия, 12+ "Даты", ЛРТ, 12+	00:15	Новости ЛРТ, 16+	04:45	немецкой кухни, 12+ Х/Ф "Жена смотрителя		ПЯТНИЦА		будущего". Наномедицина, 12+	15:15	"Пищевая эволюция".
		00:30	T/C " Процесс", 4 серия, 16+	04.43	зоопарка", 16+		3 ДЕКАБРЯ	11:30	Д/Ф "Планета на двоих".		Средневековая кухня, 12+
23:15	16+ Новости ЛРТ, 16+	01:30	Новости ЛРТ, 16+		ЧЕТВЕРГ		Х/Ф "Примадонна", 16+	12:30	Байкал, 12+ Т/С "Как я стал	15:45	"Элементарные
	Х/Ф "Я, АЛЕКС КРОСС",	01:45	"Все как у зверей", Жилище, 12+			06:30 07:15	Мультфильмы, 6+ Новости ЛРТ, 16+		русским", 5-6 серия, 16+		открытия". История познания, 12+
00:15	16+ Новости ЛРТ, 16+	02:15	Т/С " Аромат шиповника		2 ДЕКАБРЯ X/Ф "Жена смотрителя	07:30	Д/Ф "Федерация-2020",	13:30	Д/Ф "Ветеринары", 10		"Даты", ЛРТ, 12+
	Т/С "Процесс", 3 серия,	03:15	", 11 серия, 12+ "Планета ТВ", 12+	05:00	зоопарка", 16+	08:00	16+ "Фитнес дома", 12+	14:00	серия, 12+ "Даты", ЛРТ, 12+	16:30	T/C "Угрозыск", 4-6 серия, 16+
01:30	16+ Новости ЛРТ, 16+	03:30		06:30	Мультфильмы, 6+	08:15	Новости ЛРТ, 16+	14:15	Мультфильмы, 6+	18:00	Д/Ф "Федерация-2020", 16+
01:30	"Все как у зверей".	03:45	"Планета вкусов",	07:15	Новости ЛРТ, 16+ Д/Ф "Федерация-2020",	08:30	Т/С "Высокие отношения", 3 серия, 12+	15:00	К/С " И в шутку, и всерьёз", 12+	18:30	Д/Ф "Медицина
00-45	Страх, 12+		Болгария. Кухня трёх стихий, 12+	07:30	16+	09:30	"Ехперименты".	15:15	"Пищевая эволюция".		будущего". Запчасти
02:15	T/C "Аромат шиповника", 10 серия,	04:15	"Планета вкусов", Макао: португальский		"Фитнес дома", 12+ Новости ЛРТ, 16+	10:00	Необычные поезда, 12+ "Ехперименты".	15:45	Первобытная кухня, 12+ "Пищевая эволюция".	19:00	для nomo sapiens, 12+ Проект "Планета ТВ",
03:15	12+ Проект "Планета ТВ",		рацион, 12+	08:30	Т/С "Высокие		Моноколесо, 12+	10.40	Кухня древней Руси,	19:15	12+ "Даты", ЛРТ, 12+
	12+	U4:45	X/Ф " Венеция зовёт", 12+		отношения", 2 серия, 12+ "Ехперименты".	10:30	"Открытый диалог", ЛРТ, 12+	16:15	12+ "Даты", ЛРТ, 12+		Итоги недели
	Новости ЛРТ, 16+ "Планета вкусов",			09:30	Искусственный мир,		"Даты", ЛРТ, 12+		Т/С "Угрозыск", 1-3		Люберецкого округа, 16+
00.40	Абхазия. Страна		СРЕДА		12+ "Ехперименты".	11:15	Т/С "Свадьбы и разводы", 3 серия, 12+	18:00	серия, 16+ Д/Ф "Федерация-2020",	20:30	Т/С "Два отца и два
04:15	аджики, 12+ "Планета вкусов",		1 ДЕКАБРЯ	10:00	История знаменитых фотографий, 12+	12:15	Новости ЛРТ, 16+		16+	22:00	сына" 40-42 серия, 16+ Х/ф "Ангел", 12+
00	Словения. Маленькая	05:00	X/Ф " Венеция зовёт", 12+	10:30	"Фитнес дома", 12+	12:30	Т/С " Последний из Магикян ", 49-50 серия,	18:30	Д/Ф "Медицина будущего".	00:15	T/C "Два отца и два сына" 40-42 серия, 16+
	страна - большая кухня, 12+	06-30	Мультфильмы, 6+	10:45	"Активное долголетие" для тех, кто дома, 12+		12+		Наномедицина, 12+	01:45	сына" 40-42 серия, 16+ Т/С "Угрозыск", 4-6
04:45	Х/Ф "Я, АЛЕКС КРОСС",	07:15	Новости ЛРТ, 16+	11:00	"Даты", ЛРТ, 12+	13:30	"Открытый диалог", ЛРТ, 12+	19:00	Д/Ф "Ветеринары", 10 серия, 12+		серия, 16+
	16+	07:30	Д/Ф "Федерация-2020", 16+	11:15	Т/С "Свадьбы и		"Даты", ЛРТ, 12+	19:30	Итоги недели	03:15	T/C "Как я стал русским", 7-8 серия,
	ВТОРНИК	08:00	"Фитнес дома", 12+	12:15	разводы", 2 серия, 12+ Новости ЛРТ, 16+		Мультфильмы, 6+ К/С " И в шутку, и		Люберецкого округа, 16+	04:-	16+
5	30 НОЯБРЯ		Новости ЛРТ, 16+	40.00	Т/С " Последний из		всерьёз", 12+	20:30	Т/С "Два отца и два	04:15	Х/ф "Ангел", 12+
	Х/Ф "Я, АЛЕКС КРОСС",	08:30	T/C "Высокие отношения", 1 серия,	12:30	Магикян ", 47-48 серия, 12+	15:15	T/C "Аромат шиповника", 14 серия,		сына" 37-39 серия, 16+ Х/ф "Век Адалин", 16+		
UE-3U	16+ Мультфильмы, 6+	00.00	12+	13:30	"Голубой континент",		12+		"Активное долголетие"	H	ОРИСТЫ,
07:15	Новости ЛРТ, 16+	09:30	"Ехперименты", Ниже нуля. Фильм 1-2, 12+		12+ "Активное долголетие"		Новости ЛРТ, 16+ Т/С "Высокие		для тех, кто дома, 12+	10000	ВОКАТЫ
07:30	Д/Ф "Федерация-2020", 16+	10:30	"Открытый диалог", ЛРТ, 12+	13:45 14:00	для тех, кто дома, 12+ "Даты", ЛРТ, 12+	10.30	отношения", 3 серия,		T/C "Два отца и два сына" 37-39 серия, 16+		латные консультации
08:00	"Фитнес дома", 12+	11:00	"Даты", ЛРТ, 12+	14:00	даты , ЛРТ, 12+ Мультфильмы, 6+	17:30	12+ "Все как у зверей",	01:45	T/C "Угрозыск", 1-3 серия, 16+		по телефонам:
08:15	Новости ЛРТ, 16+		Т/С "Свадьбы и		К/С "И в шутку, и		Богомолы, 12+	03:15	Д/Ф "Федерация-2020",		926)952-43-45,
08:30	T/C " Неформат", 20 серия, 16+	12:15	разводы", 1 серия, 12+ Новости ЛРТ, 16+	15:00	всерьёз", 12+	18:00	ТВ-шоу "Слава Богу, ты пришел!", 16+		16+	8(9	968)892-15-58
	VIDERIATERI						* * *				



УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ ООО «Люберецкое издательство»

Директор-главный редактор Лариса Владимировна Вали

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 140000, Люберцы, Октябрьский проспект, 209

Редакция, отдел рекламы: 8-495-783-67-47 e-mail: info@lubgazeta.ru reklama@lubgazeta.ru

Ответственность за содержание рекламных материалов несет рекламодатель.

Подписка по каталогу российской прессы Подписной индекс -ПА-991

Регистрация: свидетельство ПИ № ТУ 50-333 Цена свободная.

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора. любое использование материалов допускается только с разрешения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. 8(926)952-43-45, 8(968)892-15-58 Подписано к печати 25.11.2021 по графику в 14.00, факт. – 14.00 Заказ № 2379-21

Ф-л ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография» МО, г. Волоколамск, Парковая, д. 9 Тираж 10 000. Объем 2 п.л.

30 НОЯБРЯ – ДЕНЬ ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ

Про собаку-улыбаку

РАССКАЗ ПРИЯТЕЛЯ



Это случилось как раз на Крещение. Я возвращался с работы и увидел на улице свору разномастных собак. От нее вдруг отделилась небольшая рыжая псина. Виляя хвостом, проводила меня до ворот дома.

- Hy и...? – обернулся я к ней

Рыжая дворняга умоляюще посмотрела мне в глаза и вдруг... улыбнулась. Да-да, улыбка явно читалась на хитрой морде. В душе что-то дрогнуло. Ну, не мог я ее прогнать, и все тут. Открыл дверь, и незваная гостья радостно забежала в мое холостяцкое жилище. Затем выразительно посмотрела на стол, где на тарелке лежал бутерброд с колбасой. Я протянул его и удивился, как быстро тот исчез в собачьей пасти. Подумал «Эх, ты, горемыка. Голодная, небось» и полез в хололильник. Наевшись собака свернулась калачиком на коврике у двери и блаженно закрыла глаза.

Собака-улыбака поселилась у меня дома и получила имя Белка. Мы быстро подружи-Только одно омрачало наши отношения: Белка физически не могла оставаться одна дома. Как только за мной закрывалась дверь, она приходила в отчаянье. Уже отойдя от дома метров на двести, я все еще слышал ее жалобное повизгивание.

Когда же возвращался вечером домой рыжая озорница виновато прятала глаза. Я уже знал, что неспроста. Вначале это был весь перекрученный пульт от телевизора. Затем я нашел на полу несколько растер-занных книг. Досталось и утюгу – его шнур был перекушен пополам.

А вчера я совершил роковую оплошзабыл дома на столе недавно ку пленный мобильник. Он стал очередной жертвой Белки. Моему терпению пришел конец. От словесных порицаний я перешел к физическим – оттрепал Белку свернутой в трубочку газетой.

Собака мужественно перенесла экзекуцию, но поведения своего не изменила. Стало ясно, что так больше продолжаться не может. Пришлось Белку отпускать на улицу. Утром я открывал перед ней дверь, и она убегала. А вечером уже ждала меня ворот, виляя хвостом и улыбаясь во всю свою собачью пасть.

Так прошел год. И ровно под праздник Крещения Белка исчезла. Не встретила меня перед домом, как обычно. Я искал ее расспрашивал у соседей. Все напрасно! Кто когда-нибудь терял домашнего любимца, знает, как это больно. Ведь прираста ешь к нему всем сердцем.

Спустя три года я стоял как-то на перроне одной из подмосковных станций. И вдруг рядом увидел мужчину с рыжей собакой на поводке. Это была вылитая Белка

 Белка! – заорал я, перепугав остальных пассажиров.

– Ee зовут Лайма, – спокойно сказал хозяин и потащил собаку за собой. Мне почудилось, что та упиралась. Двери прибывшей электрички захлопнулись, а я остался стоять. Где ты, Белка?

Записала Наталья РЫБИНА

МЕБЕЛЬ ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ!

>>> ЦЕНТР МЕБЕЛИ

ТЦ СВЕТОФОР, УЛ. ПОБРАТИМОВ, 7

SVETO4R.RU

-1 (МИНУС ПЕРВЫЙ ЭТАЖ)



ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

КУПЛЮ (

• Старинные: ИКОНЫ И КАРТИНЫ ОТ 60 ТЫС. руб., КНИГИ ДО 1920 г., СТАТУЭТКИ, СТОЛО-ВОЕ СЕРЕБРО, БУДДИЙСКИЕ ФИГУРЫ, ЗНАКИ, САМОВАРЫ, КОЛОКОЛЬЧИКИ, ЗОЛОТЫЕ МО-НЕТЫ, СТАРИННЫЕ ЮВЕЛИРНЫЕ УКРАШЕНИЯ

• УСЛУГИ •

ВЯЖУ НА ЗАКАЗ. Платки, палантины, шали, трикотаж.Тел. 8-495-503-31-59, 8-915-004-48-93

• РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ И ПОСУДОМОЕЧ-НЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ, БОЙЛЕ-РОВ, ЭЛЕКТРОПЛИТ С ГАРАНТИЕЙ, НА ДОМУ. Тел. 8-969-777-26-30

Предлагаю услуги в качестве НЯНИ, РЕПЕТИ-**ТОРА**, подготовка к школе у меня на дому. Образование. Опыт. Тел. 8-916-015-45-09, Ольга

КОМПЬЮТЕРНАЯ помощь





Люберцы, Октябрьский пр-т 209

PEMOHT КОМПЬЮТЕРНОЙ ТЕХНИКИ

Требуются на работу

АВТОСЛЕСАРЬ грузовых автомобилей O/p от 2 лет. 3/n 60 000 руб. ВОДИТЕЛЬ КАМАЗ

Права категории «В, С» + удостоверение тракториста-машиниста 3/п 65 000 руб.

Место работы г. Бронниц Тел. 8 (968) 793-54-62

• РАБОТА •

- Организации в п. Томилино на постоянную работу срочно требуется **дворник**. 3/п договорная Тел. 8-925-046-24-03
- ФГУП «Охрана» Росгвардии требуются сотрудники охраны. Работа в г. Люберцы Соплакет, График различный, Тел. 8-999-599-10-44

АО «КОМПАНИИ «ПРОДУКТ-СЕРВИС» (г.Люберцы) срочно требуются

ГРУЗЧИК (Мед. КНИЖКа) уборщица (мед. книжка) 8 (495) 554-25-66



- Надёжная работа рядом с домом
- Доплата за стаж
- Карьерный рост с любой позици
- Бесплатное обучение
- Медицинская страховка (в формате телемедицины)

Приглашаем на работу!

Старший продавец-кассир

Администратор магазина 40 000₽-45 000₽

8 800 770 04 00



Опганизация качественно оказывает услуги СТИРКЕ и ОБРАБОТКЕ БЕЛЬЯ по Люберецкому рай-